Agosto 2017

Estimados Padres y Guardianes,


GREAT NECK PUBLIC SCHOOLS
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John L. Miller - Great Neck North High School 35 Polo Road

Great Neck, New York 11023-1044
516-441-4700
fax: 516-773-1872
¡Esperamos que se encuentren saludables y listos para iniciar el nuevo año escolar! Mientras planeamos para el siguiente año académico 2017-2018, nosotros continuamos trabajando para asegurar la comunicación abierta entre las familias de los estudiantes de ESL/ENL (Inglés como un Segundo Lenguaje/Inglés como un Nuevo Lenguaje) y nuestra familia de la Secundaria North. Es muy importante para ustedes que asistan a las reuniones de padres para que obtengan toda la información que usted necesita para ayudar a su hijo/a a tener éxito en la Escuela Secundario North.   Entendemos que es difícil asistir a la escuela en un nuevo país, y estamos aquí para ayudarlos.

Por favor note las fechas para nuestras futuras reuniones de padres de ESL a continuación. Estudios muestran que cuando maestros y padres trabajan juntos, los estudiantes alcanzar mayor éxito, por favor le pedimos que haga el esfuerzo necesario para asistir a estas reuniones.   En cada una de estas reuniones, interpretes estarán disponibles para que ustedes tengan la oportunidad para comunicarse en su lenguaje nativo.  Cada reunión tomará lugar en la planta baja, en nuestra cafetería escolar, y se ofrecerá un cena ligera.

· Martes, 12 de septiembre del 2017 a las 6:30 pm

· Martes, 28 de noviembre del 2017 a las 6:30 pm

· Lunes, 5 de febrero del 2018 a las 6:30 pm 
· Jueves, 12 de abril del 2018 a las 6:30 pm

Por favor note que la Noche Internacional de la Secundaria North será el Jueves, 22 de marzo del 2018 a las 7:00 pm. Esta es una noche especial en celebración de nuestras diferentes herencias/culturas, y ¡los animamos a usted y sus familias para que nos acompañen! ¡Por favor guarde la fecha!

Esperamos verlos a todos el 12 de septiembre del 2017 para nuestra primera Reunión de Padres de ENL. Si tiene alguna pregunta o inquietud, por favor no dude en contactar a nuestras maestras de ENL Susanne Marcus al smarcus@greatneck.kl2.ny.us  o Erin Lee al elee@greatneck.k12.ny.us.

Todo lo mejor,

Susanne Marcus

Maestra de ENL 

Erin Lee 

Maestra de ENL


Kathlyne Snyder

Presidente del Dpto. de ENL

